20

0,4

Widok z boku

HA HB)
8, T K 414 o 8,
i 1 1 #~
8,14 .9, 291 15, 73 14 .8,
£~ O — A A
*8*% 100 L 100 L 100 L 100 V74V84V
8,14 8 /0 8,14 8, 70 8,14 .8, /0 8,14 .8, /0 8,14 .8,
S — B A B A

belka drewniana 20x14cm

belka drewniana 20x14cm

=

2x M12x170-5.8

2x M12x170-5.8

2x M12x170-5.8

|
\
/ BH1 Rk 40x40x3 v/BW RK 40x40x3 /BW RK 40x40x3 /BHW RK 40x40x3
' @ .lr JTL b @ o @ .lr b . @ .lr
mes VIRV N S U058/ S O I 70-58 7 H e\ WAi70-58 /"

2x M12x170-5.8

M12x170-5.

8

stup drewniany 14x1

L80xB80x6
BH2

O,

f.em

stup drewniany 14x1

f.cm

SH1

| 2x M12x170-5.8

[=353cm

~ stalowa podstawa slupa

SH1 L=353cm

2x M12x170-5.8

stalowa podstawa stupa

M12x170-5.8

stup drewniany 14x1

12x170-5.8

flcm stup drewniany 14x14cm

SH1 L=353cm

2x M12x170-5.8

stalowa podstawa sfupa

SH1 L=353¢m

2x M12x170-5.8

‘stalowa podstawa stupa

Skala 1:20

belka drewniana 20x14cm

/ BH1 L=600cm

2x M12x170-5.8

M12x170-2.8

stup drewniany 14x14cm

SH1

L=353cm

2x M12x170-5.8

stalowa podstawa stupa

e —

e —

\ \ \
+] 0.00 :/ £ 0.00 :/ £ 0.00 4 0.00 :/ 4] 0.00
i g in AU iR
S REEE A S REEE AR S REEe
7y 74 prefabrykowany 774 prefabrykowany {74 prefabrykowany 7 -7  prefabrykowany .74 prefabrykowany
fffiff fundament betonowy fffiff fundament betonowy fffiff fundament betonowy fffiff " fundament betonowy fffiff fundament betonowy
Y 1 7 7y 17
s 7/ _ad s s s v SN s s
1 Ay Ay Ay Ay
1 01 L1 01 1
???%?? ???%?? ?i?%?i i?i%i? ?i?%??
00000 21,00 000207 4]1.00 000200 0-1.00 00020 244.1.00 0007000100
///J‘(// ///J‘(// ///J‘(// ///J‘(// . ///J‘(//
p S'iO J /0 X SiO D 70 D S'iO D /0 D Bi'O D 70 D S'iO y
p 19 100 L 100 L 100 L 100 L 15y
L 30 g ! 299 ! ' s 65 L, 0,
p J 430 \L y
HA - e
Szczeqol A A-A 5B
Skala 1:3 Stup- drewniany Skala 1:5 Stup- drewniany Skala 1:3
SHT L=35%cm SH{) [=353cm
) 14 A . ) 14 . ) 30
1 1 Podstawa stupa 1 1 Podstawa stupa 1 1
A — ) ZOOMgOM@ P — ) ZOOMgOM@ ' 47'52 ' 12 ' 27'54 q
e i 12 - =t 1
SN : 2x M12x170-5.8 NN : 2x M12x170-5.8
\ M N i Prety gwintowane Podstawa skugo
: +~ @ ! zakotwione w fundamencie 4x bl. 200x150x4
| ; Iy M12x250 : —)
e | 71 | |
— Prety gwintowane Prety gwintowane @
A | - zakotwione w fundamencie zakotwione w fundamencie
T B sy 5 4x M12x250 4x M12x250
\ = I
. H,{ gy apy g e i gy g +H
| T i - 2x M12x17045.8 |/ | i
1 1 :
- ﬁ)l@l( _{ i 1] 0.00 | 1] 0.00 — -
= mo s LSS 4 Blacha podstawy / s /| Blacha podstawy gﬁa [f%vg‘fcm%
SRS S SN S 220x220x4 ¥ 220x220x4 @ @
oA N T o S L et o 4 ol
oo s AT o) 261581364 g 1A D ON bl 261560136 Touaber Y
VA BRI A S ® A S A A AN AT s S ®) I
Prefebrykowon{ Prefobrykowan{ Prefebrykowan{
fundament betonowy fundament betonowy fundament betonowy

L Skala 1:20 "¢
8 | 300 ’ nad Budymk\em STOCJ\
1 1
v8 v7 66 » 134 v 93 | ¢ e, o .
FoA 4 f Podnoszenia Cisnien
*8* ”4 " 191 4;4* 91 4
: , Belka drewniana 20x14cm } Skala 1:20
556 4 SR L ltaL BH1 L=600cm 77T TN 2x M12x170-5.8 |
NN Y I Y | 2
T 8 | \ ! ZESTAWIENIE ELEMENTOW DREWNIANYCH
SIS é\‘ ' 2x M12x170-5.8 oy \“?“( i | |
B S~y Ccr ) ! , , Dtugos¢ | Liczba ,
* £ -‘ Oznaczenie Profil i Materiat
~ :i 4 L80x80x6 1 - RK 40x40x3 i [CmJ [SZ J
BH2 (@020 @ SHI | Slup TexT4em | 353 | 10 | olo4h
M12x170-5.8 BH1 | Belka 20x14cm | 600 5 GL24h
ZESTAWIENIE FLEMENTOW STALOWYCH
N orofi Dlugosc¢ | Liczba Masa jedn.Masa 1 szt. Masa Vaterial
f o [mm] | [szt] | [kg/m] | [ke] |tqcznie [kg]| """
1 L 80x80x6 4140 2 7.34 30.39 60.78 235
2 RK 40x40x3 852 8 3.50 2.81 22.49 235
3 Bl. 220x220x4 - 10 - 1.52 15.20 235
4 Bl 26/138x138x4| - 10 - 0.82 8.23 235
5 |4x Bl 200x150x4| - 10 - 3.77 37.68 235
Stup drewnjany 14x14cm 6 | B 120x200¢4 | - 16 - 0.7 12.06 235
SH1 [=353cm Masa catkowita [kq]| 156.44
= ZESTAWIENIE tACZNIKOW
i o orofi Dlugosc | Liczba |Masa jedn.Masa 1 szt.|  Masa Vaterial
[mm] | [szt) | [kg/m] | [ke) |tacznie [kg]| """
[ M12x170 170 /0 - 0.140 9.78 5.8
§ 2 M12x2350 230 10 - 0.183 1.83 5.8
3 Nakretka M12 - 120 - 0.015 1.80 0.8
4 |Podkfadka M12x24| - 132 - 0.006 0.83 5.8
5 |Podkladka M12x37| - 68 - 0.020 1.38 5.8
6 Kotwa M12x250 250 40 - 0.197 71.89 5.8
Masa catkowita [kq]|  23.51
UWAGI
2x M12x170-5.8 1. Drewno nalezy zabezpieczy¢ impregnatem do drewna o
L kompleksowej ochronie przed wilgocig, ogniem,
P A stalowa podstawt sfupa promieniami sfonecznymi, grzybami, owadami i glonami.
! ! ‘ ' _ Zaimpregnowane drewno zabezpieczy¢ warstwg
—+ AT T %M SZCZ@gOk C lakierobejcy powfokotworczej do stosowania na zewnqtrz.
"~ f‘y‘g;;;‘»‘é Skalg 1°5 2. Ostre krawedzie elementdw stalowych nalezy stepic.
/gf_f/g aia 1. 3. Nalezy stosowa¢ elementy stalowe ocynkowane (wraz z
7 {74 prefabrykowany Belka drewniana ) 20 ) tqcznikami).
;;;'ﬁ; fundament_betonowy BH1 20x14cm 1 4 12 L4 1 4. Dopuszcza sie stosowanie gotowych (systemowych)
e 1 3 4 3 1 polqczen/weztéw oraz zakotwien, spefniajqcych zatozenig

S ;;;&; 3.56 [+ 1 1 1 1 projektowe.

T ///'V/ NSRRI, 4 : 0. Przy docisku srub bezposrednio do elementow
Y < ! @B\. 200x120x4 ! drewnianych nalezy stosowa¢ podktadki poszerzone.
aaa ol : 6. W konstrukcji nalezy uwzgledni¢ wykonanie ciegien
jjj%jj T~ | | pgmi@tdzy e\em‘entami drewnianymi, umoéﬁwiojqcych
071100 = ! N . ! obrastanie roslinnosci — wg rozwiqzah branzy

Lol N ST ‘ @ @ : architektoniczne;.
" - M1x170-58 % bepd M12x170-5.8 7. Fundamenty wykona¢ na gruncie nosnym. Nie
. o| ™ : : przegtebia¢ dna wykopu. W przypadku naruszenia
| ™ | naturalnej struktury lub uplastycznienia gruntow
=~ 1 @RK 40x40x3 J spaistych, grunty takie nalezy usunqg¢ i zastqpi¢
R kruszywem stabilizowanym cementem z uzyskaniem
wskaznika zageszczenia min. 1s=0,98. Odbidr dna
wykopu dokona¢ musi uprawniony geolog wpisem do
B dziennika budowy.
Szczegof B A—A 8. 7 ‘u\{vagihno _m()dzﬁwosckup\os{tycgniemot sie gruntév(vj,
nalezy chroni¢ dno wykopu fundamentowego prze
SKO‘O W :5 SRO‘O W :5 zalewaniem wodgq.
. 14 )
45 1 1
t m & 1 1 t N 1 BETON C20/25 (B25)
. 7,49 Podkladka é)oszerzono ) § ) L0 DREWNO GL24h
3.56 |+1 1 1 T M12x37-5. 356 [+ 1 11 TPolqczenie stupa i belki , )
- =% - oy : _ gm ‘ e SN -y _na zawidiowanie STAL S$235 (konstrukcja), 5.8 (sruby)
it [ e [ [ [ e cuo o
N © 9.0 ! x14cm © ! | ! uro-Projekt
- L L /7 e ] LATEOK' Grzegorz Latecki
- | | ‘ H @ ; 82»300Elti(lqg,ulgtggi;ﬁi\;?lsgu‘limyl/ﬁS
[ : I Ol 0 3 ‘ p ro J e k t e-mail:p?oTékt@europrojekt.eIblag.pl
i ! M W 2)(230*58 o . PROJEKTANT mgr in. Grzegorz Latecki
! ! ]
IR - : ‘ ~Ea ool EHE - e B NR UPR. BUD. 155/01/0L
o ‘ : o | ‘ ISD;\;:ZADZENIA 25.07.2022
‘: | : 2x M12x170-5.8 PROJEKTANT mgr inz. Karol Legan
N i | N . *__ ' SPRAWDZAJACY
A u Podktadka zwykla : NRUPR BUD. | WAM/0030/POOK/12
1 ol ek 7\ M1224-5.3 S| 2507202
(\L(m L {7 ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ L L €§3 SPRAWDZENIA
-~ ﬂ M12x170-5.8 P M12x170-5.8 Bosowmeco  |Pergola terenowa
-~ 180XBOX6 R _ Pergola przy BSPC

Przekro] A-A

Pergola drewniana

,,,,, A
Stup drewnian
SPFW 14x14cn¥

BH2 D

RYSUNKU

NUMER RYSUNKU

PW/K/30

SKALA RYSUNKU

1:20/5


AutoCAD SHX Text
± 0.00

AutoCAD SHX Text
- 1.00

AutoCAD SHX Text
± 0.00

AutoCAD SHX Text
- 1.00

AutoCAD SHX Text
± 0.00

AutoCAD SHX Text
- 1.00

AutoCAD SHX Text
± 0.00

AutoCAD SHX Text
- 1.00

AutoCAD SHX Text
BH1

AutoCAD SHX Text
BH1

AutoCAD SHX Text
BH1

AutoCAD SHX Text
BH1 L=600cm

AutoCAD SHX Text
SH1 L=353cm

AutoCAD SHX Text
SH1 L=353cm

AutoCAD SHX Text
SH1 L=353cm

AutoCAD SHX Text
SH1 L=353cm

AutoCAD SHX Text
± 0.00

AutoCAD SHX Text
- 1.00

AutoCAD SHX Text
3.56 +

AutoCAD SHX Text
BH1

AutoCAD SHX Text
SH1 L=353cm

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
Widok z boku Skala 1:20

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
BH2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
± 0.00

AutoCAD SHX Text
- 1.00

AutoCAD SHX Text
BH1 L=600cm

AutoCAD SHX Text
SH1 L=353cm

AutoCAD SHX Text
3.56 +

AutoCAD SHX Text
Przekrój A-A Skala 1:20

AutoCAD SHX Text
BH2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3.56 +

AutoCAD SHX Text
Podkładka poszerzona M12x37-5.8

AutoCAD SHX Text
BH2

AutoCAD SHX Text
Podkładka M12x37-5.8

AutoCAD SHX Text
Szczegół B Skala 1:5

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A-A Skala 1:5

AutoCAD SHX Text
3.56 +

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Szczegół C Skala 1:5

AutoCAD SHX Text
3.56 +

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
Szczegół A Skala 1:5

AutoCAD SHX Text
± 0.00

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B-B Skala 1:5

AutoCAD SHX Text
A-A Skala 1:5

AutoCAD SHX Text
± 0.00

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
ZESTAWIENIE ELEMENTÓW DREWNIANYCH

AutoCAD SHX Text
Oznaczenie

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
Długość [cm]

AutoCAD SHX Text
Liczba [szt.]

AutoCAD SHX Text
Materiał

AutoCAD SHX Text
SH1

AutoCAD SHX Text
Słup 14x14cm

AutoCAD SHX Text
353

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
GL24h

AutoCAD SHX Text
BH1

AutoCAD SHX Text
Belka 20x14cm

AutoCAD SHX Text
600

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
GL24h

AutoCAD SHX Text
ZESTAWIENIE ELEMENTÓW STALOWYCH

AutoCAD SHX Text
Nr

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
Długość [mm]

AutoCAD SHX Text
Liczba [szt.]

AutoCAD SHX Text
Masa jedn. [kg/m]

AutoCAD SHX Text
Masa 1 szt. [kg]

AutoCAD SHX Text
Masa łącznie [kg]

AutoCAD SHX Text
Materiał

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
L 80x80x6

AutoCAD SHX Text
4140

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7.34

AutoCAD SHX Text
30.39

AutoCAD SHX Text
60.78

AutoCAD SHX Text
235

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
RK 40x40x3

AutoCAD SHX Text
852

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3.30

AutoCAD SHX Text
2.81

AutoCAD SHX Text
22.49

AutoCAD SHX Text
235

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Bl. 220x220x4

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
1.52

AutoCAD SHX Text
15.20

AutoCAD SHX Text
235

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Bl. 26/138x138x4

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
0.82

AutoCAD SHX Text
8.23

AutoCAD SHX Text
235

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4x Bl. 200x150x4 

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
3.77

AutoCAD SHX Text
37.68

AutoCAD SHX Text
235

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Bl. 120x200x4 

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
0.75

AutoCAD SHX Text
12.06

AutoCAD SHX Text
235

AutoCAD SHX Text
Masa całkowita [kg]

AutoCAD SHX Text
156.44

AutoCAD SHX Text
ZESTAWIENIE ŁĄCZNIKÓW

AutoCAD SHX Text
Poz.

AutoCAD SHX Text
Profil

AutoCAD SHX Text
Długość [mm]

AutoCAD SHX Text
Liczba [szt.]

AutoCAD SHX Text
Masa jedn. [kg/m]

AutoCAD SHX Text
Masa 1 szt. [kg]

AutoCAD SHX Text
Masa łącznie [kg]

AutoCAD SHX Text
Materiał

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
M12x170

AutoCAD SHX Text
170

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
0.140

AutoCAD SHX Text
9.78

AutoCAD SHX Text
5.8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
M12x230

AutoCAD SHX Text
230

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
0.183

AutoCAD SHX Text
1.83

AutoCAD SHX Text
5.8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Nakrętka M12

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
120

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
0.015

AutoCAD SHX Text
1.80

AutoCAD SHX Text
5.8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Podkładka M12x24

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
132

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
0.006

AutoCAD SHX Text
0.83

AutoCAD SHX Text
5.8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Podkładka M12x37

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
0.020

AutoCAD SHX Text
1.38

AutoCAD SHX Text
5.8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Kotwa M12x250

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
0.197

AutoCAD SHX Text
7.89

AutoCAD SHX Text
5.8

AutoCAD SHX Text
Masa całkowita [kg]

AutoCAD SHX Text
23.51

AutoCAD SHX Text
UWAGI 1. Drewno należy zabezpieczyć impregnatem do drewna o Drewno należy zabezpieczyć impregnatem do drewna o kompleksowej ochronie przed wilgocią, ogniem, promieniami słonecznymi, grzybami, owadami i glonami. Zaimpregnowane drewno zabezpieczyć warstwą lakierobejcy powłokotwórczej do stosowania na zewnątrz. 2. Ostre krawędzie elementów stalowych należy stępić. Ostre krawędzie elementów stalowych należy stępić. 3. Należy stosować elementy stalowe ocynkowane (wraz z Należy stosować elementy stalowe ocynkowane (wraz z łącznikami). 4. Dopuszcza się stosowanie gotowych (systemowych) Dopuszcza się stosowanie gotowych (systemowych) połączeń/węzłów oraz zakotwień, spełniających założenia projektowe. 5. Przy docisku śrub bezpośrednio do elementów Przy docisku śrub bezpośrednio do elementów drewnianych należy stosować podkładki poszerzone. 6. W konstrukcji należy uwzględnić wykonanie cięgien W konstrukcji należy uwzględnić wykonanie cięgien pomiędzy elementami drewnianymi, umożliwiających obrastanie roślinności - wg rozwiązań branży architektonicznej.  7. Fundamenty wykonać na gruncie nośnym. Nie Fundamenty wykonać na gruncie nośnym. Nie przegłębiać dna wykopu. W przypadku naruszenia naturalnej struktury lub uplastycznienia gruntów spoistych, grunty takie należy usunąć i zastąpić kruszywem stabilizowanym cementem z uzyskaniem wskaźnika zagęszczenia min. Is=0,98. Odbiór dna wykopu dokonać musi uprawniony geolog wpisem do dziennika budowy. 8. Z uwagi na możliwość uplastycznienia się gruntów, Z uwagi na możliwość uplastycznienia się gruntów, nalęży chronić dno wykopu fundamentowego przed zalewaniem wodą. BETON   C20/25 (B25) C20/25 (B25) DREWNO GL24h GL24h STAL   S235 (konstrukcja), 5.8 (śruby)S235 (konstrukcja), 5.8 (śruby)

AutoCAD SHX Text
Pergola drewniana nad Budynkiem Stacji  Podnoszenia Ciśnień Skala 1:20


